

## НАША ПОБЕДА

Светлана АНТРОПОВА.

Три дня – 21, 22 и 23 февраля – в спортивном зале Котласского речного училища длился седьмой областной турнир по рукопашному бою на приз газеты «Вечерний Котлас». Такое количество бойцов из Великого Устюга, Вельска, Коряжмы, Шангал, Няндомы, Мирного, Новодвинска, Котласа, Красавино, Вологды и поселка Октябрьский на татами еще не выходило!

Обычно на подобных соревнованиях наибольшие аплодисменты и дебаты вызывают поединки мужчин. Но в этот раз не менее впечатляющими были бои юношей и маленьких участников. Георгий Хатченко, как самый юный (ему исполнилось всего 7 лет), получил специальный приз – фотоаппарат. Зачастую между соперниками разгоралась такая острая борьба, что тренеры подавали апелляции в судейскую бригаду. Один бой – между Александром Ивановым из Котласа и Алексеем Бабушкиным из Мирного – даже переигрывали. «Я своего противника хорошо знаю, – чуть позже признался Леша. – Мы все время с ним на соревнованиях встречаемся. То я у него выиграю, то он у меня. А здесь два раза сошлись. Мне помог тренер, сказав: «Давай, Лешка, дерись! У тебя получится!»

Мирнинцы, как и прежде, выглядели превосходно. Они одерживали победу за победой. «Вот видите, как много наших финалистов!» – похвастался в разговоре с нами 11-летний Виталик Куминов, который принес команде первое золото.

Отлично смотрелись и котласские спортсмены. Истинное удовольствие доставили Азиз Мамаян и Евгений Чухлов, запомнившиеся зрителям еще по прошлым соревнованиям. Они считают, что самое главное в схватке – не бояться противника и, что бы ни случилось, идти вперед. Самым техничным бойцом судьи признали Павла Павлова (он стал обладателем косметического набора). Вскоре лучшие из лучших покажут свое мастерство еще раз – на первенстве России среди юношей, которое состоится в конце марта в Москве.

Девчонкам тоже не занимать решимости. Так, например, девятиклассница школы № 1 Ирина Архиповская победила сразу в двух номинациях – до 50

и до 55 кг. Этот вид борьбы ей еще четыре года назад открыл отец. С тех пор девочка запросто выдерживает изнурительные тренировки. Чтобы защитить себя, ей уже дважды пришлось применить полученные навыки.

Зрелищными получились соревнования мужчин. В этом году они бились два раунда, без жилетов и без решеток в шлемах. В минутный перерыв помощники приносили им воду, обмахивали полотенцами и подбадривали, как могли. Превосходную технику показали уже известные нашим читателям спортсмены Сергей Сучков, Александр Евсюков, Николай Югов и Андрей Мельчаков. А Валдас Чесонис за проведение самого короткого боя, который длился всего 11 секунд, удостоился специального приза – настольных часов.

По итогам турнира в командном зачете третье место заняли спортсмены Вологодского отделения Федерации боевых

искусств, на второй ступеньке пьедестала оказались спортсмены из Мирного, а чемпионами, удерживая победу уже четвертый год подряд, стали рукопашники Котласской федерации боевых искусств. На этот раз команды-победители, кроме дипломов и кубков, получили денежные призы в сумме 2, 3 и 5 тысяч рублей соответственно.

Генеральным спонсором турнира вместе с издательским домом «Юг Севера» выступил Котласский филиал ОАО «НК «Роснефть-Архангельскнефтепродукт». Также спортсменов поддержали отделы физкультуры и спорта Котласа и Котласского района, казино «Рубин», магазины «Москвичка» и «Виктория», торгово-производственная фирма «Выгода».

Нам же искренне хочется поблагодарить всех ребят, участвовавших в соревнованиях, их тренеров и болельщиков. И, как и прежде, сказать: «До новых встреч на татами!»